



“ПАЗАРИ ЗАПАД” ЕАД

София 1408 бул. "Петко Каравелов" 5 тел :02/4949888
e-mail: pazarizapad@abv.bg;; http://pazari-zapad.com

ПРОТОКОЛ №2

В периода от 12.10.2017г. до 13.10.2017г., комисията, назначена със заповед № РД-08-222/10.10.2017г. на изпълнителния директор на „Пазари Запад“ ЕАД в състав:

Председател:

1. Атанас Мицикулев – юристконсулт

И членове:

- 1.1 Борислав Борисов – гл. експерт „административно – стопанска дейност
- 1.2 Ралица Владимирова – гл. счетоводител
- 1.3 Цветелин Анев – специалист „административно обслужване“
- 1.4 Емил Василев – „ръководител търговски екип“

продължи своята работа по разглеждане и оценка на техническите предложения на допуснатите участници в публичното състезание по реда на Закона за обществените поръчки с предмет: „Осигуряване на невъоръжена физическа охрана на общински пазари, стопанисвани и управлявани от „Пазари Запад“ ЕАД“.

I. Кратко описание на техническите предложения на участниците.

1. Техническото предложение на участникът „АСО София“ ООД е изготвено и попълнено по образец Приложение 3 към документацията за участие. В техническото си предложение участника предлага: Да изпълни предмета на поръчката съобразно Плана за охрана разработен по Закона за частната охранителна дейност /ЗЧОД/ и детайлна концепция за начина и организацията на изпълнение на охраната на всеки един от обектите, придружен със схема и примерен график за работа на охранителния състав, брой на постове, брой охранители, разположение, режим на сменност.

Участникът разполага с денонощен оперативен център за мониторинг като ще осъществява централизираната охрана чрез контрол и наблюдение на обектите, оборудвани с видео системи и е представил План за действие при възникване на кризисни ситуации, природни бедствия, нерегламентирано настаняване/ползване, аварии, терористични актове и взаимодействие с органите на МВР, РС ПБЗН. Посочени са помощни технически средства – мобилни

апарати, охранителни палки, белезници, акумулиращ фенер и неогнестрелно оръжие – след съгласуване с възложителя.

2. Техническото предложение на участникът „Егида - София“ ЕАД е изготвено и попълнено по образец Приложение 3 към документацията за участие. В техническото си предложение участника предлага: Да изпълни предмета на поръчката съобразно Плана за охрана разработен по Закона за частната охранителна дейност /ЗЧОД/ и детайлна концепция за начина и организацията на изпълнение на охраната на всеки един от обектите, придружен със схема и примерен график за работа на охранителния състав, график на обходите, брой на постове, брой охранители, разположение, режим на сменност.

Участникът разполага с денонощен оперативен дежурен център за получаване на сигнали, контрол и помощ и е представил План за действие при възникване на кризисни ситуации, природни бедствия, нерегламентирано настаняване/ползване, аварии, терористични актове и план за взаимодействие с органите на МВР, СД ПБЗН. Посочени са помощни технически средства – мобилни телефони, охранителни палки, белезници, паник бутон ел. прожектор.

II. След извършване на горните действия, комисията пристъпи към разглеждане и оценка на Показател К1 и К2 на допуснатите оферти.

Участник	Показател К 1 – максимален брой точки 30. Показателят К1 е средно аритметично число получено от оценката на всеки план за охрана на обект.	Показател К2 – с максимален брой точки 10. Показателят К2 е средно аритметично число получено от оценката на всеки план за действие на обект.
1. „АСО София“ ООД	<p>За Универсален общински пазар „Люлин“ I мк. р. К1- 30т.</p> <p>Мотиви: Подробно и детайлно изготвен план и концепция за охрана на обекта, съгласно ЗЧОД, придружен със схема и примерен график за работа на охранителния състав, брой постове, брой охранители, разположение, режим на сменност, както и описание на връзките на</p>	<p>За Универсален общински пазар „Люлин“ I мк. р К2- 10т.</p> <p>Мотиви: Подробно, детайлно и ясно изготвен план за действие при възникване на кризисни ситуации, с указания за тактика на действие на охранителите при следните ситуации: -незаконни посегателства; - природни бедствия; -пожар; -</p>

	<p>взаимодействие, осигуряващи сигурността на охранявания обект. Представена е информация за броя и разположението на видео камерите, както и осъществяване на мониторинг и действие при получени сигнали от видеонаблюдението на обекта.</p> <p>Предвидени са система от мерки за контрол на дейността на охранителите, при изпълнението на охранителната дейност. Представена е информация за вида на техническите средства за охрана, с които всеки един охранител ще разполага.</p> <p>За Универсален общински пазар „Люлин“ IV мк. р. К1 –30т.</p> <p>Мотиви: Подробно и детайлно изготвен план и концепция за охрана на обекта, съгласно ЗЧОД, придружен със схема и примерен график за работа на охранителния състав, брой постове, брой охранители, разположение, режим на сменност, както и описание на връзките на взаимодействие, осигуряващи сигурността на охранявания обект. Представена е информация за броя и разположението на видео камерите, както и</p>	<p>незаконно/нерегламентирано настаняване, ползване от външни лица; -терористична заплаха; Планът показва високо ниво на познаване на ситуациите и на спецификата на обекта. Изчерпателно изготвена организация за взаимодействие с органите на МВР, СД ПБЗН, както и с представител на възложителя за всеки конкретен обект.</p> <p>За Универсален общински пазар „Люлин“ IV мк. р. К2- 10т.</p> <p>Мотиви: Подробно, детайлно и ясно изготвен план за действие при възникване на кризисни ситуации, с указания за тактика на действие на охранителите при следните ситуации: -незаконни посегателства; - природни бедствия; -пожар; - незаконно/нерегламентирано настаняване, ползване от външни лица; -терористична заплаха; Планът показва високо ниво на познаване на ситуациите</p>
--	--	--

	<p>осъществяване на мониторинг и действие при получени сигнали от видеонаблюдението на обекта.</p> <p>Предвидени са система от мерки за контрол на дейността на охранителите, при изпълнението на охранителната дейност. Представена е информация за вида на техническите средства за охрана, с които всеки един охранител ще разполага.</p> <p>За пазар „Красна поляна“ К1– 30т.</p> <p>Мотиви: Подробно и детайлно изготвен план и концепция за охрана на обекта, съгласно ЗЧОД, придружен със схема и примерен график за работа на охранителния състав, брой постове, брой охранители, разположение, режим на сменност, както и описание на връзките на взаимодействие, осигуряващи сигурността на охранявания обект.</p> <p>Представена е информация за броя и разположението на видео камерите, както и осъществяване на мониторинг и действие при получени сигнали от видеонаблюдението на обекта.</p> <p>Предвидени са система от мерки за контрол на дейността на охранителите, при изпълнението на</p>	<p>и на спецификата на обекта. Изчерпателно изготвена организация за взаимодействие с органите на МВР, СД ПБЗН, както и с представител на възложителя за всеки конкретен обект.</p> <p>За пазар „Красна поляна“ К2– 10т.</p> <p>Мотиви: Подробно, детайлно и ясно изготвен план за действие при възникване на кризисни ситуации, с указания за тактика на действие на охранителите при следните ситуации:</p> <ul style="list-style-type: none"> -незаконни посегателства; - природни бедствия; -пожар; - незаконно/нерегламентирано настаняване, ползване от външни лица; -терористична заплаха; <p>Планът показва високо ниво на познаване на ситуациите и на спецификата на обекта. Изчерпателно изготвена организация за взаимодействие с органите на МВР, СД ПБЗН, както и с представител на възложителя за всеки конкретен обект.</p>
--	--	--

	<p>охранителната дейност. Представена е информация за вида на техническите средства за охрана, с които всеки един охранител ще разполага.</p> <p>За КИЦ „Славейков“ и КИЦ „СлавейковII“ К1– 30т.</p> <p>Мотиви: Подробно и детайлно изготвен план и концепция за охрана на обекта, съгласно ЗЧОД, придружен със схема и примерен график за работа на охранителния състав, брой постове, брой охранители, разположение, режим на сменност, както и описание на връзките на взаимодействие, осигуряващи сигурността на охранявания обект. Представена е информация за броя и разположението на видео камерите, както и осъществяване на мониторинг и действие при получени сигнали от видеонаблюдението на обекта. Предвидени са система от мерки за контрол на дейността на охранителите, при изпълнението на охранителната дейност. Представена е информация за вида на техническите средства за охрана, с които всеки един охранител ще разполага.</p>	<p>За КИЦ „Славейков“ и КИЦ „СлавейковII“ К2– 10т.</p> <p>Мотиви: Подробно, детайлно и ясно изготвен план за действие при възникване на кризисни ситуации, с указания за тактика на действие на охранителите при следните ситуации: -незаконни посегателства; - природни бедствия; -пожар; - незаконно/нерегламентирано настаняване, ползване от външни лица; -терористична заплаха; Планът показва високо ниво на познаване на ситуациите и на спецификата на обекта. Изчерпателно изготвена организация за взаимодействие с органите на МВР, СД ПБЗН, както и с представител на възложителя за всеки конкретен обект.</p>
--	---	--

	<p>За зеленчуков пазар на ул. „Граф Игнатиев“ К1– 30т.</p> <p>Мотиви: Подробно и детайлно изготвен план и концепция за охрана на обекта, съгласно ЗЧОД, придружен със схема и примерен график за работа на охранителния състав, брой постове, брой охранители, разположение, режим на сменност, както и описание на връзките на взаимодействие, осигуряващи сигурността на охранявания обект. Представена е информация за броя и разположението на видео камерите, както и осъществяване на мониторинг и действие при получени сигнали от видеонаблюдението на обекта. Предвидени са система от мерки за контрол на дейността на охранителите, при изпълнението на охранителната дейност. Представена е информация за вида на техническите средства за охрана, с които всеки един охранител ще разполага.</p>	<p>За зеленчуков пазар на ул. „Граф Игнатиев“ К2– 10т.</p> <p>Мотиви: Подробно, детайлно и ясно изготвен план за действие при възникване на кризисни ситуации, с указания за тактика на действие на охранителите при следните ситуации: -незаконни посегателства; - природни бедствия; -пожар; - незаконно/нерегламентирано настаняване, ползване от външни лица; -терористична заплаха; Планът показва високо ниво на познаване на ситуациите и на спецификата на обекта. Изчерпателно изготвена организация за взаимодействие с органите на МВР, СД ПБЗН, както и с представител на възложителя за всеки конкретен обект.</p>
<p>2. „Егида-София“ ЕАД</p>	<p>За Универсален общински пазар „Люлин“ I мк. р. К1- 15т.</p> <p>Мотиви:</p>	<p>За Универсален общински пазар „Люлин“ I мк. р. К2- 10т.</p> <p>Мотиви:</p>

	<p>Подробно и детайлно изготвен план и концепция за охрана на обекта, съгласно ЗЧОД, придружен със схема и примерен график за работа на охранителния състав, брой постове, брой охранители, разположение, режим на сменност, както и описание на връзките на взаимодействие, осигуряващи сигурността на охранявания обект.</p> <p>Представена е информация за броя и разположението на видео камерите, но липсва предложение за осъществяване на мониторинг и действие при получени сигнали от видеонаблюдението на обекта. В т.3.2.1. от ПЛАН за организацията на охранителната дейност и функционалните задължения на охранителите на обект: Универсален общински пазар „люлин“ I-мкр, бул. „проф. д-р. Александър Станишев“ от офертата на „Егида-София“ ЕАД е посочено, че при получен сигнал за нарушение, установено при извършване на видеоконтрол от Възложителя, охранителя извършва проверка, преценява обстановката и ако е възможно предприема незабавни действия за предотвратяване на правонарушението.</p>	<p>Подробно, детайлно и ясно изготвен план за действие при възникване на кризисни ситуации, с указания за тактика на действие на охранителите при следните ситуации:</p> <ul style="list-style-type: none"> -незаконни посегателства; - природни бедствия; -пожар; - незаконно/нерегламентирано настаняване, ползване от външни лица; -терористична заплаха; <p>Планът показва високо ниво на познаване на ситуацията и на спецификата на обекта. Изчерпателно изготвена организация за взаимодействие с органите на МВР, СД ПБЗН, както и с представител на възложителя за всеки конкретен обект.</p>
--	--	--

Когато нарушителите са повече и охранителя не е в състояние да се справи самостоятелно, уведомява ОДЦ на „Егида“ за оказване на помощ от специализираните автопатрули на Дружеството. За резултата от проверката уведомява оперативния дежурен център на Възложителя.

Посоченото задължение на охранителя да извършва проверка, преценява обстановката и ако е възможно да предприеме незабавни действия за предотвратяване на правонарушението след получен сигнал за нарушение, установено при извършване на видеоконтрол от Възложителя и уведомява оперативния дежурен център на Възложителя за резултатите.

Предполагат, че видеонаблюдението ще се извършва в оперативен дежурен център на Възложителя, което не е така, тъй като в раздел II А, т.1.3.3 от Документацията - Участниците трябва да осигурят дежурен оперативен център, който да оказва съдействие на охраната в извънредни ситуации и осъществява видеонаблюдение, съгласно режима на

	<p>охрана за всеки конкретен обект от Таблица №1.</p> <p>В т.4.2.12 участника е посочил, че „При откриване на изоставени чанти или пакети“ – след пристигане на Военна полиция – МО и ПБЗН се изпълняват техните указания. Не става ясно, какво би довело пристигането на Военна полиция което води и защо охранителите ще изпълняват техните указания.</p> <p>Предвидени са система от мерки за контрол на дейността на охранителите, при изпълнението на охранителната дейност. Представена е информация за вида на техническите средства за охрана, с които всеки един охранител ще разполага.</p> <p>За Универсален общински пазар „Люлин“ IV мк. р. К1- 15т.</p> <p>Мотиви: Подробно и детайлно изготвен план и концепция за охрана на обекта, съгласно ЗЧОД, придружен със схема и примерен график за работа на охранителния състав, брой постове, брой охранители, разположение, режим на сменност, както и описание на връзките на</p>	<p>За Универсален общински пазар „Люлин“ IV мк. р. К2- 10т.</p> <p>Мотиви: Подробно, детайлно и ясно изготвен план за действие при възникване на кризисни ситуации, с указания за тактика на действие на охранителите при следните ситуации: -незаконни посегателства; - природни бедствия; -пожар; -</p>
--	--	---

	<p>взаимодействие, осигуряващи сигурността на охранявания обект. Представена е информация за броя и разположението на видео камерите, но липсва предложение за осъществяване на мониторинг и действие при получени сигнали от видеонаблюдението на обекта. В т.3.2.1. от ПЛАН за организацията на охранителната дейност и функционалните задължения на охранителите на обект: Универсален общински пазар „люлин“ IV-мкр от офертата на „Егида-София“ ЕАД е посочено, че при получен сигнал за нарушение, установено при извършване на видеоконтрол от Възложителя, охранителя извършва проверка, преценява обстановката и ако е възможно предприема незабавни действия за предотвратяване на правонарушението. Когато нарушителите са повече и охранителя не е в състояние да се справи самостоятелно, уведомява ОДЦ на „Егида“ за оказване на помощ от специализираните автопатрули на Дружеството. За резултата от проверката уведомява оперативния дежурен център на Възложителя.</p>	<p>незаконно/нерегламентирано настаняване, ползване от външни лица; -терористична заплаха; Планът показва високо ниво на познаване на ситуациите и на спецификата на обекта. Изчерпателно изготвена организация за взаимодействие с органите на МВР, СД ПБЗН, както и с представител на възложителя за всеки конкретен обект.</p>
--	---	---

Посоченото задължение на охранителя да извършва проверка, преценява обстановката и ако е възможно да предприеме незабавни действия за предотвратяване на правонарушението след получен сигнал за нарушение, установено при извършване на видеоконтрол от Възложителя и уведомява оперативния дежурен център на Възложителя за резултатите, предполагат, че видеонаблюдението ще се извършва в оперативен дежурен център на Възложителя, което не е така, тъй като в раздел II А, т.1.3.3 от Документацията - Участниците трябва да осигурят дежурен оперативен център, който да оказва съдействие на охраната в извънредни ситуации и осъществява видеонаблюдение, съгласно режима на охрана за всеки конкретен обект от Таблица №1.

В т.4.2.12 участника е посочил, че „При откриване на изоставени чанти или пакети“ – след пристигане на Военна полиция – МО и ПБЗН се изпълняват техните указания. Не става ясно, какво би довело пристигнето на Военна

полиция което води и
защо охранителите ще
изпълняват техните
указания.

Предвидени са система от
мерки за контрол на
дейността на охранителите,
при изпълнението на
охранителната дейност.
Представена е информация
за вида на техническите
средства за охрана, с които
всеки един охранител ще
разполага.

**За пазар „Красна поляна“
К1– 15т.**

Мотиви:

Подробно и детайлно
изготвен план и концепция
за охрана на обекта,
съгласно ЗЧОД, придружен
със схема и примерен
график за работа на
охранителния състав, брой
постове, брой охранители,
разположение, режим на
сменност, както и описание
на връзките на
взаимодействие,
осигуряващи сигурността
на охранявания обект.

Представена е информация
за броя и разположението
на видео камерите, но
липсва предложение за
осъществяване на
мониторинг и действие при
получени сигнали от
видеонаблюдението на
обекта. **В т.3.2.1. от ПЛАН
за организацията на
охранителната дейност и
функционалните**

**За пазар „Красна поляна“
К2– 10т.**

Мотиви:

Подробно, детайлно и ясно
изготвен план за действие
при възникване на кризисни
ситуации, с указания за
тактика на действие на
охранителите при следните
ситуации:

- незаконни посегателства;
- природни бедствия;
- пожар;

-
незаконно/нерегламентирано
настаняване, ползване от
външни лица;

-терористична заплаха;

Планът показва високо ниво
на познаване на ситуациите
и на спецификата на обекта.

Изчерпателно изготвена
организация за
взаимодействие с органите
на МВР, СД ПБЗН, както и с
представител на
възложителя за всеки
конкретен обект.

задължения на охранителите на обект: Пазар „Росица“ от офертата на „Егида-София“ ЕАД е посочено, че при получен сигнал за нарушение, установено при извършване на видеоконтрол от Възложителя, охранителя извършва проверка, преценява обстановката и ако е възможно предприема незабавни действия за предотвратяване на правонарушението.

Когато нарушителите са повече и охранителя не е в състояние да се справи самостоятелно, уведомява ОДЦ на „Егида“ за оказване на помощ от специализираните автопатрули на Дружеството. За резултата от проверката уведомява оперативния дежурен център на Възложителя.

Посоченото задължение на охранителя да извършва проверка, преценява обстановката и ако е възможно да предприеме незабавни действия за предотвратяване на правонарушението след получен сигнал за нарушение, установено при извършване на видеоконтрол от Възложителя и уведомява оперативния дежурен център на Възложителя

за резултатите предполагат, че видеонаблюдението ще се извършва в оперативен дежурен център на Възложителя, което не е така, тъй като в раздел II А, т.1.3.3 от Документацията - Участниците трябва да осигурят дежурен оперативен център, който да оказва съдействие на охраната в извънредни ситуации и осъществява видеонаблюдение, съгласно режима на охрана за всеки конкретен обект от Таблица №1.

В т.4.2.12 участника е посочил, че „При откриване на изоставени чанти или пакети“ – след пристигане на Военна полиция – МО и ПБЗН се изпълняват техните указания. Не става ясно, какво би довело пристигането на Военна полиция което води и защо охранителите ще изпълняват техните указания.

Предвидени са система от мерки за контрол на дейността на охранителите, при изпълнението на охранителната дейност. Представена е информация за вида на техническите средства за охрана, с които всеки един охранител ще разполага.

	<p>За КИЦ „Славейков“ и КИЦ „СлавейковII“ К1– 15т.</p> <p>Мотиви: Подробно и детайлно изготвен план и концепция за охрана на обекта, съгласно ЗЧОД, придружен със схема и примерен график за работа на охранителния състав, брой постове, брой охранители, разположение, режим на сменност, както и описание на връзките на взаимодействие, осигуряващи сигурността на охранявания обект. Представена е информация за броя и разположението на видео камерите, но липсва предложение за осъществяване на мониторинг и действие при получени сигнали от видеонаблюдението на обекта. В т.3.2.1. от ПЛАН за организацията на охранителната дейност и функционалните задължения на охранителите на обект: КИЦ „Славейков“ и КИЦ „СлавейковII“ от офертата на „Егида-София“ ЕАД е посочено, че при получен сигнал за нарушение, установено при извършване на видеоконтрол от Възложителя, охранителя извършва проверка, преценява обстановката и ако е възможно предприема незабавни</p>	<p>За КИЦ „Славейков“ и КИЦ „СлавейковII“ К2– 10т.</p> <p>Мотиви: Подробно, детайлно и ясно изготвен план за действие при възникване на кризисни ситуации, с указания за тактика на действие на охранителите при следните ситуации: -незаконни посегателства; - природни бедствия; -пожар; - незаконно/нерегламентирано настаняване, ползване от външни лица; -терористична заплаха; Планът показва високо ниво на познаване на ситуациите и на спецификата на обекта. Изчерпателно изготвена организация за взаимодействие с органите на МВР, СД ПБЗН, както и с представител на възложителя за всеки конкретен обект.</p>
--	---	---

действия за предотвратяване на правонарушението. Когато нарушителите са повече и охранителя не е в състояние да се справи самостоятелно, уведомява ОДЦ на „Егида“ за оказване на помощ от специализираните автопатрули на Дружеството. За резултата от проверката уведомява оперативния дежурен център на Възложителя. Посоченото задължение на охранителя да извършва проверка, преценява обстановката и ако е възможно да предприеме незабавни действия за предотвратяване на правонарушението след получен сигнал за нарушение, установено при извършване на видеоконтрол от Възложителя и уведомява оперативния дежурен център на Възложителя за резултатите предполагат, че видеонаблюдението ще се извършва в оперативен дежурен център на Възложителя, което не е така, тъй като в раздел II А, т.1.3.3 от Документацията - Участниците трябва да осигурят дежурен оперативен център, който да оказва съдействие на охраната в извънредни

	<p>ситуации и осъществява видеоаблюдение, съгласно режима на охрана за всеки конкретен обект от Таблица №1.</p> <p>В т.4.2.12 участника е посочил, че „При откриване на изоставени чанти или пакети“ – след пристигане на Военна полиция – МО и ПБЗН се изпълняват техните указания. Не става ясно, какво би довело пристигнето на Военна полиция което води и защо охранителите ще изпълняват техните указания.</p> <p>Предвидени са система от мерки за контрол на дейността на охранителите, при изпълнението на охранителната дейност. Представена е информация за вида на техническите средства за охрана, с които всеки един охранител ще разполага.</p> <p>За зеленчуков пазар на ул. „Граф Игнатиев“ К1–15 т.</p> <p>Мотиви: Подробно и детайлно изготвен план и концепция за охрана на обекта, съгласно ЗЧОД, придружен със схема и примерен график за работа на охранителния състав, брой постове, брой охранители, разположение, режим на сменност, както и описание</p>	<p>За зеленчуков пазар на ул. „Граф Игнатиев“ К2–10 т.</p> <p>Мотиви: Подробно, детайлно и ясно изготвен план за действие при възникване на кризисни ситуации, с указания за тактика на действие на охранителите при следните ситуации: -незаконни посегателства; - природни бедствия; -пожар;</p>
--	--	--

	<p>на връзките на взаимодействие, осигуряващи сигурността на охранявания обект. Представена е информация за броя и разположението на видео камерите, но липсва предложение за осъществяване на мониторинг и действие при получени сигнали от видеонаблюдението на обекта. В т.3.2.1. от ПЛАН за организацията на охранителната дейност и функционалните задължения на охранителите на обект: КИЦ „Славейков“ и КИЦ „СлавейковII“ от офертата на „Егида-София“ ЕАД е посочено, че при получен сигнал за нарушение, установено при извършване на видеоконтрол от Възложителя, охранителя извършва проверка, преценява обстановката и ако е възможно предприема незабавни действия за предотвратяване на правонарушението. Когато нарушителите са повече и охранителя не е в състояние да се справи самостоятелно, уведомява ОДЦ на „Егида“ за оказване на помощ от специализираните автопатрули на Дружеството. За резултата от проверката уведомява оперативния дежурен център на</p>	<p>- незаконно/нерегламентирано настаняване, ползване от външни лица; -терористична заплаха; Планът показва високо ниво на познаване на ситуациите и на спецификата на обекта. Изчерпателно изготвена организация за взаимодействие с органите на МВР, СД ПБЗН, както и с представител на възложителя за всеки конкретен обект.</p>
--	---	---

Възложителя.
Посоченото задължение на охранителя да извършва проверка, преценява обстановката и ако е възможно да предприеме незабавни действия за предотвратяване на правонарушението след получен сигнал за нарушение, установено при извършване на видеоконтрол от Възложителя и уведомява оперативния дежурен център на Възложителя за резултатите, предполагат, че видеонаблюдението ще се извършва в оперативен дежурен център на Възложителя, което не е така, тъй като в раздел II А, т.1.3.3 от Документацията - Участниците трябва да осигурят дежурен оперативен център, който да оказва съдействие на охраната в извънредни ситуации и осъществява видеонаблюдение, съгласно режима на охрана за всеки конкретен обект от Таблица №1.

В т.4.2.12 участника е посочил, че „При откриване на изоставени чанти или пакети“ – след пристигане на Военна полиция – МО и ПБЗН се изпълняват техните указания. Не става ясно, какво би довело

	<p>пристигнето на Военна полиция което води и защо охранителите ще изпълняват техните указания.</p> <p>Предвидени са система от мерки за контрол на дейността на техническите средства за охрана, с които всеки един охранител ще разполага.</p>	
--	---	--

Съобразно методиката за определяне на комплексна оценка на офертите – Раздел VIII от документацията за участие /методиката/, комисията извърши оценка на техническите предложения на допуснатите участници по технически показатели K1 и K2 от методиката, както следва:

- | | | |
|----------------------|------------|------------|
| 1. „АСО София” ООД | K1 – 30 т. | K2 – 10 т. |
| 2. „Егида-София” ЕАД | K1 – 15 т. | K2 – 10 т. |

III. Списък на участниците, допуснати до отваряне на ценовите предложения.

1. „АСО София” ООД
2. „Егида-София” ЕАД

КОМИСИЯ:

Председател:

Атанас Мицикулев.....п.....

Членове:

1. Борислав Борисовп.....

2. Ралица Владимирова.....п.....

3. Цветелин Анев.....п.....

4. Емил Василев.....п.....